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令和５年度第１回八千代スポーツ推進審議会 会議録 

 

１．開 催 日 時  令和５年１０月２４日（火） 

          １４時００分開会 １４時５０分閉会 

 

２．場 所  八千代市教育委員会庁舎２階 大会議室 

 

３．出 席 者  ◇八千代市スポーツ推進審議会委員（計９名） 

           若松 竜二 会長 萩島 賢 副会長 大賀 圭造 委員 

           中居 優 委員 森永 博幸 委員 豊永 直哉 委員 

           木村 賢一 委員 平川 京子 委員 田中 麻美子 委員 

 

◇事務局（計５人） 

教育長       小林 伸夫 

教育次長      春田 泰宏 

           文化・スポーツ課 課 長 米ノ井 正樹 副主幹 内海 広澄（進行） 

                     主査補 石川 幸彦 

 

４．公開・非公開  公開 

 

５．傍 聴 人  ０人（定員５人） 

 

６．会 議 要 旨 

 

進 行 

それでは議題に入りたいと思います。 

議事進行につきましては，「八千代市スポーツ推進審議会条例第５条」の規定により，会

長が会議の議長を務めることになっております。 

若松会長よろしくお願いいたします。 

議 長 

改めまして皆さんよろしくお願いします。 

本日の出席委員は９名ということであります。 
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委員の半数を達しておりますので，「八千代市スポーツ推進審議会条例第５条第２項」に

より，本日の会議は成立しております。 

また，本審議会は「八千代市審議会等の公開に関する要領の規定」に基づき，会議を公開 

し，会議録作成のため，会議の音声を録音させていただきますので，あらかじめご了承くだ

さい。 

議題は「次期八千代市スポーツ推進計画策定に関する市民アンケート」になります。 

この議題につきまして，事務局から説明をお願いいたします。 

事務局 

議題「次期八千代市スポーツ推進計画策定に係る市民アンケート」について，ご説明させ

ていただきます。 

資料１「次期八千代市スポーツ推進計画策定に関する市民アンケート概要」をご覧くださ

い。 

現在，次期スポーツ推進計画の策定に向けて準備を進めているところですが，今回のアン

ケートは市民の皆様が日頃スポーツに関してどのような意識を持っているか，何を求めてい

るかなどを把握し，次期スポーツ推進計画策定の基礎資料とするものです。 

調査対象につきましては，住民基本台帳から抽出した市民３，５００名とし，内訳は，八

千代市第５次総合計画に位置付けられている７つの各地域別に人口按分し，１０代から８０

代までを対象といたします。 

なお，回答率は，現行のスポーツ推進計画の策定時に行った市民アンケートを参考として，

４０％程度を想定しております。 

次に，令和２年２月に実施した前回アンケートからの修正点について説明いたします。 

今回のアンケートは，前回アンケートの質問と回答を参考に，次期計画策定に必要な回答

を得られるよう，質問の見直し及び新設を行っております。 

また，前回アンケートで複数回答を可としたことによる回答の平準化を抑えるため，原則

として，単一回答或いは回答選択数の見直しを行っております。 

その結果，新設項目が５問，削除項目は９問，その他の修正した質問を含め，全３１問と

なっております。 

なお，前回アンケートからの修正箇所及びその理由につきましては，アンケート案の中で

朱書きとしております。 

次に，アンケートの内容につきましてですが，氏名，年齢などの一般的な質問が４問，体

育施設に関する質問が５問，その他スポーツ推進に関する質問が２２問となっております。 

施設に関する質問は，施設の利用状況や老朽化した施設の今後についての質問などとなっ

ております。 

また，スポーツ推進に関しましては，現在行っているスポーツの頻度や種目についての質
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問を初めとして，現在市が行っているスポーツ推進に関わる項目について幅広く質問をする

予定です。 

なお，大半が選択式の回答となっておりますが，自由記述の質問も数問あり，アンケート

の最後には，あなたは八千代市のスポーツ推進どのような要望がありますかとの質問を設け，

それまでの質問だけでは答えられない，ご要望やご意見を記述していただきたいと考えてお

ります。 

今後といたしましては，本日，このアンケート案について皆様に審議していただき，皆様

のご意見を参考に修正を加えた上，令和６年１月中の発送を予定しております。 

その後，回収・集計を終えて，次期スポーツ推進計画素案の策定に進む予定です。 

次期八千代市スポーツ推進計画策定に係る市民アンケートについての説明は以上となりま

す。 

議 長 

ただいま市民アンケートについて説明がありましたけども，委員の皆様から何かご質問等

ございますか。 

萩島委員 

調査方法に関して郵送によって行われたとのことですけど，回収の方法に関しては，何か

インターネットとかでアンケートに答えられるような方法は行われるのでしょうか。 

事務局 

今質問がございました回収の方法につきましては，現在資料では郵送と記載はございます

が，他の所属で QRコード等を使った調査を行った事例を聞いておりますので，その回答がで

きないかどうか，検討させていただきたいと思います。 

議 長 

その他いかがですか。 

萩島委員 

前回の第２期八千代市スポーツ推進計画を立てる前のアンケートについての回収状況のパ

ーセンテージをお知らせいただきたいのですが。 

事務局 

前回は令和元年度に行っております。 

その際の回収率は３４．６％でございます。 

萩島委員 

今回は目標値として何％程度を想定されていますか。 

事務局 

４０％程度を想定しております。 
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議 長 

その他いかがですか。 

田中委員 

自分がこのアンケートを受け取ったときを考えて，問３０の後の「スポーツに関するボラ

ンティア活動をしてみたいと思いますか」というところで，自分が運動していたので，そう

いうものがあるならしてみたいなと思ったんですけど，そういうときに例えば八千代市で野

球とかサッカーとかそういうものだったらボランティア活動をするイメージがわくんですけ

ど，例えば私ずっとアーチェリーやっていたんですけど，アーチェリーはそういう場で広範

に教えられたり子供に活動させてあげたりとかする機会があるのかなとか，そういうところ

からどうやって八千代市の市民の方に興味を持たせていくのか，繋がっていくのかみたいの

が何かわからなくて，ただ単純に何かこんなボランティアがあるんですけどしてみたいと思

いますかなのか，どう繋がっていくのかを知りたいなと思ったんで，何かそういうのをわか

る場所，ホームページとか何かあるのかなというのが質問です。 

事務局 

想定しているものは，１２月に開催されるニューリバーロードレースなどですが，今現在

は，各スポーツ団体や関係団体の方でボランティアは，賄っているところですけども，年々

高齢化等の影響を受けておりますので，今後は，公募も含めて検討していかなければいけな

いのかなというところでございます。 

議 長 

木村委員どうぞ。 

木村委員 

５ページのところの新設項目があるんですけども，１番から５番までは，チラシやポスタ

ー或いは情報メールの理解はするんですけども，６番に今流行りの SNSというのがあるわけ

ですけども，そういう意味だと例えば LINEとかが使えるのかどうか。 

もし使えるようであれば，SNS，或いは LINEという項目を付け加えたらどうかなというの

が１つと。 

それから，次に新設で，市のスポーツイベントや施設に関してどのような情報を知りたい

ですかというところの１０項目あるわけですけど，１番と２番逆の方がいいんじゃないかな

と感じたところです。 

事務局 

いただいたご意見を参考にさせていただきたいと思います。 

議 長 

その他いかがですか。 



5 

 

田中委員 

先ほどの質問でスポーツにボランティア活動の意図を勘違いしていたのがわかって，今

聞くと，４ページの問２１が消されているのですけど，これがあった方がさっきの質問も，

ニューリバーロードレースこれらの活動を想定みたいに書かれていた方がわかりやすいと思

うのですが，２１番は消してしまうべきなのかなと思いました。 

事務局 

いただいたご意見を検討させていただきたいと思います。 

議 長 

その他いかがですか。 

中居委員 

問１２ですね。これが米印で問１５へとなっているんですけど，問１５が省略されている

から，設問自体がなくなっていますよね。 

議 長 

事務局どうでしょうか。 

事務局 

設問が全部固まって番号が変わった際には，問１６にいく形で修正したいと思います。 

ありがとうございます。 

議 長 

その他はいかがでしょうか。 

平川委員 

３ページの問１７で「八千代市にどのようなスポーツ施設があったら良いと思いますか。 

（３つまで選択）」と書かれているんですけど，その後がすべて削除されているので，ここ

の選択項目はどうなったのかなと思いまして。 

事務局 

現状ある以外に何か新しい施設が欲しいなとか，例えばクライミングの施設が欲しいなと

か，アーチェリー場が欲しいなとか，を書いていただきたいと思いまして，選択肢はあえて

消しております。 

議 長 

八千代市にどのようなスポーツ施設があったらよいと思えますかということを全部削除さ

れている。 

これは新たなスポーツ施設ということで，そういう理解でよろしいんですか。 

事務局 

 その理解で結構です。 
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議 長 

そのような表記にしていただけると，よりわかりやすいかなと思います。 

平川委員 

そうすると記述式になるということですね。 

事務局 

はい。そうなります。 

平川委員 

そうすれば，下の方の赤文字で括弧３つまで選択とありますが，これも削除になるという

ことですね。  

事務局 

選択になっていますが，３つまで回答という形になるかなと思います。 

議 長 

選択ということではなくて記入ということですよね。 

その他いかがですか。 

森永委員 

３１番ですね７ページ，「身近な地域に総合型地域スポーツクラブができたら入りたいと

思いますか。」ですけれど，八千代市にすでに３つありますよね。 

その具体名を挙げてその地域を書いて，こんな種目があるけどもやってみたいですかにし

た方が，より具体的でその地域の人にはアピールもできるし，推進計画ですからアンケート

だけでやりたいかどうかを聞くんじゃなくて，そっちへ誘導できるように総合型をやってい

る身としては，お願いできたらと思います。 

高齢者のクラブも我々のところにはありますし，他のところにはもっと違うクラブもあり

ますからね。 

そういう選択が広がるという意味では，具体的に入れてもらった方がいいのかなと。 

できたらではなくて，すでに八千代市としては３つあるということでアンケートをしてい

ただけたらいいかと思います。 

一応さっきからいろいろ削除されているものについては理由が下に網線かけて入っている

のでわかりやすいんですけれども，足らないところもあるのでさっきから質問が出ていると

思いますし，それから先ほど田中さんが質問されたと思うんですけれども，どんな競技のボ

ランティアというような質問もありましたけど，例えば市民体育館ではこんな弓道場があっ

たりとか，柔道の道場があったりとかいろいろあるっていうことをやっぱりご存知ないので，

例えば弓道だったら１回手伝えるかなとかあるかもしれませんので，その辺の何か具体的な

案内を市のホームページへ入れるのか，それともこういうところでまたアピールするのかと
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いうところで，わかりやすく具体的なアンケートにしてもらった方が全体的によいのかなと

いうふうに思っております。 

事務局 

ただいまのご意見を参考にさせていただきたいと思います。 

議 長 

その他いかがでしょう。 

田中委員 

皆さんの話を聞いてなんですけど，先ほどの問１７も，この選択肢１から１１までは消し

てしまうんじゃなくて，森永委員の言われたようなやり方にしてもらうとすごくわかりやす

いんですが。 

それか選択肢１から１１をあえて残してもらって，これらも現在はある施設ですが，それ

以外に新たにという書き方でないと，無作為に抽出される市民全員が知ってるとは限らない

と思いますので。 

そうすると，テニスコートであるとか現状ある施設を書いてしまったら意味がないのかな

と思ったので，全体的に知らない人，知識がない人が見てわかるようにしていただけるとす

ごくありがたいと思いました。 

事務局 

ありがとうございます。検討させていただきます。 

議 長 

よりわかりやすくなるように検討してください。 

その他いかがですか。 

豊永委員ちょっと指名して悪いんですけど，障害者スポーツの関係から何かございません

か。 

豊永委員 

そうですね。 

対象とするとやっぱり割合的に低いのかなと思いますので，障害者の項目のアンケートも

あってですね，やっぱりそこに注目しがちだったんですけども，説明の内容としては非常に

いいかなというふうに感じました。 

先ほどの回答に期待したいなというふうに思っています。 

議 長 

その他いかがでしょうか。 

せっかくの機会ですので，皆さん何か感じることがありましたらお願いしたいと思います。 

大賀委員いかがですか。 
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大賀委員 

問３３ですけども，「今後参加してみたいスポーツイベントを教えてください。」とある

んですけども，実際に八千代市でどんなことができるのか。 

これは出来てもこれは出来ないとかというのも入れると，案としてはいいのかなと思いま

す。 

何も知らない状態で，無作為にアンケートをとるので，この企画をやろうと思っていても

実際に出来ないという可能性があると思いますので，例えば場所を指定してどこであればこ

ういうことができるとかというのが少し書いてあると，その中でこういうことをやってみた

いと思うという案が出てくるんじゃないのかなというふうに思います。 

あとは，この問２１が全部消えているんですけども，ここ，情報提供に努める必要性があ

るということで，実際にこういうイベントを今のところはこうやっているということも含め

た上で，今後参加してみたいスポーツイベントを考えていかないと，もともとあるものをも

う１回これやってみましょうかと言われると，アンケートとしては二重になってしまうのか

なと思いますので，その場所と今やっていることが両方把握できた上で，何か新しいものを

やってみたいなというふうに聞いたほうが良いのではないかと思います。 

事務局 

ありがとうございます。検討させていただきたいと思います。 

議 長 

今の意見を尊重して検討していただければと思います。よろしくお願いします。 

その他いかがですか。 

中居委員 

アンケートの回収率が３４％ぐらいということで，非常に少ないと率直に感じました。 

想定が４０％ぐらいということなんですけど，やはり回収率が随分少ないなと。 

普通企業なんかのアンケートですと，アンケート回答すると何らかの物が抽選でもらえる 

とかいろいろ回収率を増やす工夫していますよね。 

市でそういうのが好ましいかどうかわかりませんけど，やはりアンケートをすれば抽選で 

何名様には，何かもらえるとかそういう一つの工夫が必要かなと。 

３分の１なのはどうなのかと思いました。 

 議 長 

  ありがとうございます。 

  回収率をあげるために何か工夫をということですが。 

事務局 

景品とかできるかわからないんですけども，前回回答は封筒を使って郵送にしたのですが
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今回は先ほども説明した通り，ネットも使うようにすれば，幾らか上がるのではないかなと

いうふうに期待しているところです。 

議 長 

ネット等も利用して，回収率を上げていきたいということでございます。 

そのほかにも工夫点ありましたら，よろしくお願いしたいと思います。 

その他いかがですか。 

豊永委員 

今回収率が３４．６％と伺いましたが，対象者は３，５００人で変わっていないのでしょ

うか。 

事務局 

前回も３，５００人ということで，変わっておりません。 

議 長 

その他いかがですか。 

大賀委員 

無作為の３，５００名ですけども，例えばこれを各学校であったり，年代や会社・企業等，

特に何も関係なく無作為に３，５００人になったのか，それとも何かしら施設を利用する率

が高い人たちを目的に選んでアンケート取ったのか，その辺りがちょっとよくわからないん

ですけどもどうでしょうか。 

事務局 

３，５００人の抽出につきましては，住民基本台帳からランダムに抽出しておりますので，

前回調査では何か属性を見て抽出しているというわけではございません。 

大賀委員 

市民アンケートですので特に指定する必要はないと思うんですけども，やはり施設を多く

利用するであろう，年代や会社等をある程度絞るわけではないと思うんですけど，少しそう

いうところも考えてアンケートを取ると，比較的いろいろな案が出たり，あとはアンケート

を答える人が増えるのではないかという感じはします。 

興味がない人は多分このアンケートが来ても，アンケート答えないと思うんですね。 

それだと，アンケートをしても回収率も下がるでしょうし，案もなかなか出づらい部分が

あると思いますので，やはりこの中にもどんなイベントをやったら良いですかという質問が

入っていますから，そういうところに興味がある，例えば小学生が回答しても僕はこれは良

いと思いますけど行事があればそういうところに行きたい。 

特に，今学校で行事等の時間が減っている部分が若干ありますので，土日でそういう企画

があれば，親御さんを通して一緒に行ってみたいという子供たちは情報があれば，結構人数
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が集まっている部分はあるんですね。 

ですので，ただ単純にアンケートを増やすというわけではなくて，やはりこの施設を利用

して八千代市のスポーツを活性化させていこうという意図があるアンケートになっています

ので，その辺りも対象者というのを少し考えても良いのではないかと思います。 

事務局 

今回のアンケートはあくまでもスポーツ推進計画を策定する基礎資料とするものというこ

とで行います。 

前回の調査に当たっては，１週間以上のスポーツ実施率というものを調査項目としており

まして，市全体の中で何％ぐらいの方が運動しているかという調査もしておりますので，今

回の計画のアンケートについては，これまで通りの形でいきたいと思っております。先ほど

ご意見のありましたように，施設の利用者に特化したアンケートというのは，今後別の形に

なるかと思いますが検討していきたいと思います。 

なお，希望の形とは話がずれてしまうかもしれないんですけども，現在もアンケートは各

施設でとっておりまして，それはこの施設を利用してどうかというアンケートが主となって

おります。今後はイベントなどスポーツ推進に関わるアンケート内容についても検討してい

きたいと思います。 

議 長 

その他いかがですか。 

私の方からよろしいですか。 

今大賀委員の方からありましたけども，アンケートの対象者ということで，私も読ませて

いただいて気になったんですけども，例えば企業様宛のアンケート，これは，これから必要

になってくるのではないかと感じます。 

やはり企業の経営者としても，社員の健康増進であるとかそういうことを考えていかけれ

ばならないと思うんです。 

そういうときに，企業側にとってどういう施設があればいいのかとかですね，そんなこと

も考えていく方向性でいかないと立ち遅れてくるのかなという感じがしますので，今回早急

に調査したほうが良いということではなくて，そのような方向の方々にもアンケートを実施

していくというようなことも考えていただければというふうに思います。よろしくご検討く

ださい。 

どうでしょう他に皆さん意見ございませんか。 

萩島委員 

今大賀委員ですとか会長がおっしゃられたように，例えば大賀委員がおっしゃったように，

スポーツという項目，カテゴリー自体がある意味一部の人に限られる可能性というのもあり

ますので，私も八千代市でスポーツを推進していく立場ですので，どう推進していくかとい
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うところが非常に難しいと思って日々活動しておりますけれども，例えばそのスポーツしな

い方が，このアンケートをもらって，答えないで捨てちゃう方も当然いるでしょうし，もし

くは問１３だけを答えたらもう終わりという可能性もありますので，やはり回収率をどのよ

うに高めていくかというところで，皆さんのおっしゃったことを総合したときに，例えばど

んなスポーツイベントをやっているのかということが周知されてなくて認知度が低いから削

除している問２１番なんかも，どこか，例えばホームページに飛ぶような，本当にペラ１枚

でも２枚でもいいと思うので，市のスポーツイベントとしてはこういうものがあります，例

えばボランティアスタッフとして参加できるイベントはこういったものがあります，そうい

った，何かぱっと目に見えて，今八千代市っていうのはこういうことが行われていて，そこ

に対してこういう人員を出すとか，こういう推進を進めている，推進をしているというとこ

ろの，何か一目でわかるような資料に飛んだ上で，それを確認してアンケートが答えられる

ような施策を取れると少し回収率が上がるのかなというふうには思っています。スポーツに

興味がないからということでそれも１つの重要な市民の意見なのかもしれないですけれども，

せっかくお金をかけて，皆さんにこういった形で周知をしてご協力をいただくのであれば，

何かそういったことがひと手間かかるのですが，１つできると回収率が数パーセントでも上

がるのかなというのは今お聞きしていて思ったので，もしご検討いただけるようであれば，

お願いしたいと思います。 

事務局 

ご意見ありがとうございます。検討させていただきます。 

議 長 

はい。検討ください。よろしくお願いします。 

その他なければよろしいですか。 

委 員 

異議なし 

議 長 

それでは，「次期八千代市スポーツ推進計画作成に関する市民アンケート」についての議

事はこれにて終了いたします。 

議 長 

５番，その他。 

委員の皆様からですね，何かこれだけはとお伝えしたいというものがありましたらいかが

でしょうか。 

大賀委員 

うちの大学ごとですみませんが，１１月の１１，１２日に大学の飛翔祭というものを秀明
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大学で行います。 

昨年度から対面で行うようになったんですが，昨年はまだ縮小バージョンということで，

人数も限られていたんですが，今年から完全復活ということで，コロナ前と全く同じように

飛翔祭を開催いたしますので，お時間があれば，是非いらしていただきたいなというふうに

思います。 

先ほど教育長からもお話があったように，男子水球でうちの大川慶悟がアジア大会優勝と

いうことで，来年のパリオリンピックの出場権も獲得をしましたので，このままいけば来年

パリオリンピックに出場すると思います。水球の交流試合というのと，あとは今年からうち

は女子硬式野球部ができまして，その女子硬式野球部の交流試合というのが一つありますの

で，もしご興味がある方はいらしていただければなというふうに思います。 

あとは最近，非常に多くの方が見にきていらっしゃる集団行動。 

通常日体大学さんが行っている集団行動ですけども，今秀明大学でも私が持っている保健

体育の学生で集団行動を実施しております。 

毎年レベルが上がってきて，見に来てくださる方も１００名を超えるような形になってい

ますので，短い時間ではあると思うんですけども，是非来ていただければ集団行動というも

のを生で見ることができると思いますので，是非お時間がある方いらしてください，よろし

くお願いします。 

議 長 

ありがとうございます。よろしくお願いします。 

その他よろしいですか。 

なければ，事務局から何かありますか。 

事務局 

それではその他といたしまして，こちらから令和５年度６年度に実施する予定のスポーツ

施設の主な工事につきまして，ご報告させていただきます。 

初めに，今年度に実施する工事といたしまして，市民体育館第１第２武道室及び小体育室

の屋上防水シートの張替えを実施いたします。 

こちらは第１第２武道室及び小体育室の雨漏り対策によるもので，工事期間は令和６年１

月から３月までを予定しております。 

この工事による施設の休館等は予定しておりません。 

次に総合グラウンドですけれども，総合グラウンドの走路や電気設備の改修工事を実施い

たします。 

総合グラウンドは第４種陸上競技場に認定されており，５年に１度，次回は令和６年度に

更新手続きを行うんですけれども，その更新に必要な改修工事を令和５年度中に実施するも

のでございます。 



13 

 

工事期間は本年１２月から翌３月までで，この期間，総合グラウンドは閉館となります。 

続きまして，令和６年度に実施を予定している主な工事について説明いたします。 

令和６年度実施予定の工事といたしましては，市民体育館改修工事と総合運動公園庭球場

ハードコートの人工芝化工事の２点がございます。 

まず，市民体育館改修工事についてですけれども，こちらは市民体育館主体育室の特定天

井の撤去を主な目的としており，これに合わせてアスベストの撤去や空調，内外装の改修を

行うものでございます。 

この工事は令和６年７月から令和８年３月までの約１年９か月の工期を予定しており，主

体育室は全期間，その他の施設についても一時休館を予定しております。 

次に，総合運動公園庭球場についてです。 

総合運動公園庭球場は，現在，市民球場横にある人工芝コート２面とハードコート８面と

なっておりますけれども，利用者からの要望などにより，ハードコート８面を人工芝コート

に改修するものでございます。 

工事期間等の詳細はまだ決まっておりませんが，概ね５，６か月程度と想定しており，そ

の間はハードコートの使用ができなくなるものと考えております。 

以上で令和５年度及び６年度に実施するスポーツ施設の主な工事につきまして，説明を終

わります。 

議 長 

ただいま事務局の方から説明がありましたけども，委員の皆様から何かご意見ご質問ござ

いますか。 

議 長 

それでは無いようですので，最後に次回の会議スケジュールについて，事務局お願いいた

します。 

事務局 

次回の会議スケジュールについてご報告させていただきます。 

次回のスポーツ推進審議会は令和６年６月ごろの開催を予定しております。 

議題といたしましては，本日審議していただいた市民アンケートを，令和６年２月に実施

する予定ですので，その集計結果についてのご報告と，集計したアンケート結果に基づき，

次期八千代市スポーツ推進計画の素案を作成いたしますので，その内容についてご審議いた

だきたいと考えております。 

次回審議会の日程等が決定次第，委員の皆様に改めてご連絡差し上げます。 

次回の審議会スケジュールについては以上となります。 

議 長 

では次回は６月に予定しているということで，よろしくお願いしたいと思います。 
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今日は皆様の協力で，本当にいいご意見を伺えたと思います。 

ますますこの八千代市のスポーツが推進できますように，ご協力よろしくお願いいたしま

す。 

それではこれで私の役を終えさせていただきます。ありがとうございました。 

では，事務局お願いします。 

進 行 

ありがとうございました。 

以上をもちまして，「令和５年度第１回八千代市スポーツ推進審議会」を閉会いたします。 

長時間にわたりましてのご審議，ありがとうございました。 


